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ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ Η ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

Η εκελοντικι αιμοδοςία των μελϊν του Συλλόγου μασ που είχε από κοινοφ με τθ ΔΙ.Π.Ε. Αν. 

Αττικισ προγραμματιςτεί για τθν Τετάρτθ 24/4/2026 ακυρϊκθκε αιφνιδιαςτικά και τθν 

τελευταία ςτιγμι από τθ ΔΙ.Π.Ε.  παρότι ζχουν προθγθκεί οι αιμοδοςίεσ των άλλων δφο 

Συλλόγων τθσ Διεφκυνςθσ.  

Να κυμίςουμε ότι εδϊ και πολλά χρόνια ο Σφλλογόσ μασ ςε ςυνεργαςία με τθ ΔΙ.Π.Ε. 

πραγματοποιοφςε κάκε χρόνο εκελοντικι αιμοδοςία μζςω τθσ οποίασ ςυγκεντρϊναμε 

πάνω από 60 μονάδεσ αίματοσ. Το γεγονόσ αυτό είχε τεράςτια αξία τόςο για το Εκνικό 

Κζντρο Αιμοδοςίασ όςο και για τθν τράπεηα αίματοσ που διατθρεί ο Σφλλογόσ μασ μζςω τθσ 

οποίασ ζχουν βοθκθκεί δεκάδεσ ςυνάδελφοί μασ όλα αυτά τα χρόνια.  

Ενϊ βριςκόμαςταν ςε επικοινωνία με το τμιμα Αγωγισ Υγείασ τθσ ΔΙ.Π.Ε. για τα οργανωτικά 

ηθτιματα τθσ αιμοδοςίασ, ενθμερωκικαμε λίγεσ μζρεσ πριν κοινοποιιςουμε τθν 

ανακοίνωςθ-κάλεςμα προσ τα μζλθ μασ, ότι  ακυρϊνεται θ αιμοδοςία. Η απόφαςθ αυτι,  

δεν μασ κοινοποιικθκε ποτζ εγγράφωσ. Η ςτάςθ αυτι  απζναντι ςτο ςωματείο, τουσ 

εκατοντάδεσ ςυναδζλφουσ, το Εκνικό Κζντρο Αιμοδοςίασ και ςτθν τεράςτια προςπάκεια 

που κάνει για να καλφψει τισ ανάγκεσ τθσ χϊρασ ςε αίμα, είναι το λιγότερο απαξιωτικι και 

προςβλθτικι.  

Δυςτυχϊσ δεν είναι θ πρϊτθ φορά που ο Σφλλογοσ βρίςκεται αντιμζτωποσ με τζτοιου 

είδουσ ςυμπεριφορά. Είναι χαρακτθριςτικό ότι 8 μινεσ μετά τθν ανάλθψθ των κακθκόντων 

του κ.Διευκυντι τθσ ΔΙ.Π.Ε., παρόλα τα αιτιματα του Δ.Σ. του Συλλόγου μασ,  δεν ζχει δεχτεί 

να το ςυναντιςει, ενϊ ςε κάκε προςπάκεια ςυνάντθςθσ μαηί με ςυναδζλφουσ αλλά και 

γονείσ για αναφορά αιτθμάτων βρίςκουμε πόρτεσ κλειδωμζνεσ και τθν αςτυνομία να μασ 

υποδζχεται. Τζτοιεσ πρακτικζσ δε βοθκοφν ςε καμία περίπτωςθ να υπάρξει κλίμα 

ςυνεργαςίασ μεταξφ εκπαιδευτικϊν και Διοίκθςθσ ςτοιχείο απαραίτθτο για τθν εφρυκμθ 

λειτουργία των ςχολείων.  

Μετά από αυτζσ τισ εξελίξεισ ςε ςυνεργαςία με το Νοςοκομείο Παίδων Αγλαΐα Κυριακοφ κα 

οργανϊςουμε με τθ νζα ςχολικι χρονιά εκελοντικι αιμοδοςία χωρίσ τθ ςυμμετοχι τθσ 

ΔΙ.Π.Ε. και καλοφμε από τϊρα τουσ ςυναδζλφουσ να ςυμμετζχουν μαηικά. Μζχρι τότε όςοι 

ςυνάδελφοι το επικυμοφν μποροφν να προςζλκουν ςε οποιοδιποτε Νοςοκομείο τθσ 

χώρασ ι ςε κινθτι μονάδασ αιμοδοςίασ, να δώςουν αίμα δθλώνοντασ ότι αιμοδοτοφν για 

τον Σφλλογο Δελμοφηο δίνοντασ τον κωδικό του Συλλόγου (14219) και να ενθμερώςουν 

τον Σφλλογο.  



Υπενκυμίηουμε τζλοσ ςχετικά με τα δικαιϊματα του εκελοντι αιμοδότθότι θεκελοντικι 

αιμοδοςία επιβραβεφεται με άδεια από τθν υπθρεςία ςτθν οποία απαςχολείται ο 

αιμοδότθσ (2 εργάςιμεσ θμζρεσ μετ’ αποδοχϊν, για το τρζχον θμερολογιακό ζτοσ για τουσ 

μόνιμουσ και  για το τρζχον θμερολογιακό ζτοσ αλλά και ςτθν ίδια ςφμβαςθ για τουσ 

αναπλθρωτζσ). 

 

Δίνοντασ αίμα ςώηουμε μια ηωι! 

Σιμερα μπορεί να είναι θ ηωι κάποιου άλλου, αφριο ίςωσ είναι θ δικι μασ ι κάποιου 

αγαπθμζνου μασ προςώπου. 

 

 

 

 

 

https://www.naoussa.gr/photos/big/aimodosia-afisa-2024.jpg
https://www.naoussa.gr/photos/big/aimodosia-afisa-2024.jpg

